

遇苦主遭苦战,李娜2:0晋级八强

# 娜姐跑得稳 票房就有保障

10月2日晚上,北京的夜风让钻石球场的观众恨不得穿上冬衣,但凉风却凉不了李娜的热度。在中网女单第三轮的比赛中,李娜对阵今年的温网亚军、德国猛女利斯基。历经两盘激战,李娜以7:5、6:4的比分险胜对手。跻身八强后,李娜下一轮的对手是2011年温网冠军科维托娃。

本报记者 许恺玲 10月2日发自北京

## 你有重炮我有厚盾

德国选手利斯基的发球和正拍总能给对手造成麻烦。早在赛前,李娜就说过,将会针对这一点提高自己的接发球。

这场比赛的确不如前两轮那么轻松,没有速胜,也没有6:0的比分。从赛后技术统计看,这的确是一场势均力敌的比赛。在本场比赛中,利斯基首局就发出了两记ACE,发球时速也一度达到194公里,这样不逊于男选手的发球却没有让李娜畏惧,就算这样

的发球局,李娜照样破发。

整场比赛,李娜五个破发点兑现了四个,而利斯基的八个破发点只兑现了两个,李娜在关键分的处理上明显更胜一筹。而在比赛首盘的第十一局,李娜凭借顽强的表现,在0:40落后的情况下连追五分,成功破发。而全场李娜挽救破发成功率也是高达75%,正是这样的顽强让李娜的防护盾抵挡住了利斯基的攻势,成功晋级。

## 有了李娜就有票房

作为亚洲首位大满贯女单冠军,李娜在国内的“热度”自然很高。第一轮比赛,金花送蛋横扫斯洛伐克美女汉图娃,火热的状态、精彩的对抗,吸引了不少球迷们的热捧,次轮比赛更是让赛场爆棚。加上随着郑洁、彭帅和张帅等人的出局,以及中国男网的整体发挥不佳,李娜承受着球迷们更多的期待。因此,李娜的第三轮比赛,也得到更多的关注度。尽管天气比前一天更冷,但是赛场的上座率却比前一天更高,看台和包厢都几乎坐满。

在首盘比赛破发成功将比分带到6:5时,李娜迎来了自己第二个发球胜盘局。而球迷更是为了给娜姐助威,在现场做起了人浪。娜姐也没有辜负现场观众的热情,没有浪费这个发球胜盘局,一举拿下首盘比赛。

可以说,在中网,多数球迷就是冲着李娜去的。球迷到了现场也大多是根据赛程买票,只要有李娜,晚场比赛门票就是抢手货。这场比赛赢球了,高兴的也许不只是现场助威的观众,还有赛事的组委会,因为李娜就是票房保证。



## 李娜恒大都还想赢

本报记者 许恺玲 10月2日发自北京

当李娜在中网女单第三轮拼杀的时候,恒大的亚冠半决赛也宣告结束。赛后有记者问起李娜,想对进决赛的恒大说点什么。没想到李娜透露,其实她还看了恒大首回合客场的比赛。而在次回合的比赛之前,李娜还和姜山、吴迪几个人一起猜比分呢。最后恒大进了决赛,李娜说,“很高兴他们进决赛,我希望恒大最后能夺冠。”

当然,新闻发布会上还是要言归正传。李娜虽然赞了恒大的比赛,却对自己的比赛不太满意。李娜在这场比赛中一共送出7个双误,并且没有ACE球,所以李娜说,“这一年针对发球和接发球做了很多训练,但是今天做得不是很理想。”李娜坦言,自己虽然上网得分率比较高,但是因为发球和接发球质量有所下降,所以没有寻找到更多的机会上网,有些遗憾。

不过根据赛程,李娜将会休息一天,而李娜现在也不愿意去想和科维托娃的下一轮比赛,“我现在只想享受这一场的胜利,明天我的团队肯定会有准备,到时候再相应地做一些调整。”

# “大眼哥”带来幸福的烦恼

这是兵工厂?也许看完欧冠小组赛阿森纳对阵那不勒斯的比赛后,连最乐观的枪迷都没有想到球队能够在主场2:0轻取上赛季的意甲亚军。进球是一方面,更令对手绝望的是兵工厂本场比赛所展现出的令人窒息的中场统治力。

本场比赛阿森纳的控球率高达63%,对手那不勒斯只有37%,而传球总数,阿森纳也几乎是对手的两倍,这两项数据足以体现出枪手对整场比赛的统治。这一切主要归功于“大眼哥”厄齐尔、拉姆塞、弗拉米尼、阿尔特塔和罗西基5人组成的中场。尤其是厄齐尔,传球成功率更是惊人的91%,一个进球一个助攻也只是为这场比赛的表现锦上添花而已。

自从加盟阿森纳之后,厄齐尔的表现有目共睹,他的加盟提升了阿森纳中场的信心,让一切都发生了化学反应。本赛季阿森纳的中场球员突然变得信心十足,最典型的例子是拉姆塞。威尔士人拥有不俗的天赋,但重伤之后却一直未能达到理想状态。没想到厄齐尔成为了打开他心灵之锁的“钥匙”。本赛季拉姆塞变得敢于拿球,控球,敢于跑位,敢于杀入对方禁区,敢于尽情发挥,展现出了完全不一样的自己。

在厄齐尔来到阿森纳之后,阿森纳的中场人手突然变得非常充足,甚至感觉人才过剩了,就连温格也说好久没体验过这种“幸福的烦恼”了。

本报记者 许恺玲

## 巴神独扛米兰前行

本报记者 许恺玲

巴洛特利回归赛场了,如猛虎一般,他再次成为球队的救世主。北京时间2日凌晨的欧冠小组赛,AC米兰客场对阵阿贾克斯,在防线不给力的情况下,巴洛特利在补时阶段的点球,帮助球队客场艰难拿到一分。

第93分钟,巴洛特利冷静地将球罚入了左下角,这也是巴洛特利代表AC米兰所打入的第1粒欧冠正赛的进球。

意大利媒体赛后感慨,“巴洛特利一人扛着AC米兰艰难前进!”从这些比赛来看,巴神对于球队来说的确不可或缺,但是巴神更应该融入球队的战术,和队友们一起踢球。



10月2日,由山东尚武洪派太极拳推广中心主办、山东环球医药集团有限公司协办的“环球医药杯”首届洪派太极拳交流赛暨“尚武太极文化论坛”,在山东省武术中心隆重举行。

本报记者 陈文进 摄

<p><b>肛肠医院</b> 主治:痔瘡、肛裂、肛瘻、肛周膿、腫等</p> <p>0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com</p>	<p><b>皮肤病医院</b> 主治:皮肤頑癬、白班、褥瘡、皮膚過敏等</p> <p>0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com</p>	<p><b>中德骨科医院</b> 主治:腰間盤突出、骨折創傷、股骨頭坏死、關節病</p> <p>0531-68690000 济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com</p>	<p><b>耳鼻喉医院</b> 主治:耳鼻咽喉疾病</p> <p>0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com</p>	<p><b>济南消化病医院</b> 主治:便血、拉肚子、腹瀉腹脹、噁心、嗝氣等</p> <p>0531-82058988 济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com</p>	<p><b>东方男科医院</b> 主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等</p> <p>0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfkn.com</p>
---	---	--	---	--	--